

# 理工舉辦專題講座 學生事件危機處理

【本報訊】為持續優化教職員應

對學生危機事件的處理和支援技巧，  
構建關懷互助的校園文化，澳門理工

學院學生事務處日前舉辦「學生事件  
危機介入處理技巧」專題講座，邀請  
司法警察局代表，向近百名澳理工教  
職員講解應對校園危機技巧，講座內  
容務實，參加者獲益良多。

講座上，司法警察局社區警務及  
公共關係處關注少年組職務主管張  
劍鋒及其團隊介紹該局危機談判組

的工作及分享經驗，結合理論與真實  
案例，並重點分享介入學生事件危機  
和緩和事態發展的技巧以及其他注意  
事項等。出席講座的澳理工教職員表  
示，講座能讓站在前線的教職員學習  
及掌握危機處理的基本技巧及策略，

以及增加教職員對危機事件的處理程  
序、工作分配等細節的認識，有助維  
護校園安全，預防危機發生。

澳理工踐行以學生為本、質量立  
校的辦學理念，重視學生的身心健康  
發展，協助學生建立積極自信的人生  
觀，致力構建關愛共融的校園氛圍，  
並透過舉辦「學生事件危機介入處理  
技巧」專題講座等活動，持續提升教  
職員的專業知識，與學生同行共成  
長，培養具正向思維的優秀人才。

